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Ata da Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 02 de maio de 2023. Aos dois dias do mês maio de 2023, às 19 h e 

00 min, sob a Presidência da Vereadora Marqueane Martins Oliveira, compareceram 

para a primeira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Danillo Martins 

Borges, Carlindo Batista da Silva, Francisco Pereira Castro, José Martins da Silva, 

José da Silva, Raimundo Nonato Alves Pereira e Washington Ferreira Mota. Ausente 

o Vereador: Johnnatan Rodrigues Guimarães. Em seguida a Senhora Presidente 

achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  

Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, 

a Presidente pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica. Foi lido o 

Salmo de nº 125. Logo após, a Vereadora Presidente fez a oração da noite. 

Continuamente, foi lida a ata da sessão anterior, esta sendo votada, foi aprovada 

unanimemente pelos Vereadores presentes. Em sequência, solicitou aos Vereadores 

para apresentarem suas matérias. De imediato foram apresentados os 

REQUERIMENTOS DE Nº 001, 002 E 003/2023, TODOS AUTORIA DO VEREADOR 

JOSÉ DA SILVA. A Presidente explicou que será reservada a ordem do dia para 

apreciação e votação das contas consolidadas do exercício de 2013, sob a 

responsabilidade do Ex-Gestor Carlos Alberto Rodrigues da Silva. Foi lido o parecer 

da Comissão de Orçamento e Finanças. Em seguida, foi concedida o uso das palavras 

aos Vereadores. Não havendo Vereadores a fazerem uso da palavra, foi posto em 

votação em primeiro turno o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2023, 

DE AUTORIA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO/TO, QUE DISPÕE SOBRE O JULGAMENTO 

DAS CONTAS CONSOLIDADAS DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO, 

REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2013 DE RESPONSABILIDADE DO SENHOR 

CARLOS ALBERTO RODRIGUES DA SILVA. Este sendo votado, foi aprovado em 

primeiro turno, recebendo apenas os votos contrários dos Vereadores Francisco 
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Pereira Castro e José Martins da Silva. Continuamente, a palavra foi concedida ao 

Vereador José da Silva, este fazendo uso das palavras, cumprimentou os presentes 

em nome da Radialista Rose presente na sessão. Falou que o povoado Vinte Mil conta 

com cinco Vereadores e mesmo assim está em estado de fazer vergonha. Falou que 

o estádio está precisando de roçar e que só vai ser roçado depois de muita cobrança 

sua. Disse que nossos tratores “só vivem” quebrados e não atendem o povo. Falou 

que o Prefeito e os Secretários não estão preocupados com o povo, pois estão 

recebendo seus altos salários. Falou que o Prefeito está bom, mas só está fazendo 

sua obrigação em contratar o povo, pois o dinheiro vem todos os meses. Falou que 

na época de campanha os Vereadores prometem estar ao lado do povo, mas tem 

medo de cobrar o prefeito. Falou que tem parte das estradas de Vinte Mil que os 

bloquetes estão de desintegrando feitos pelo Seu Romualdo correndo o risco atolar 

os ônibus escolares dentro da Vinte mil. Pediu aos colegas que ajudem a cobrar tais 

melhorias. Disse que amanhã essa máquina (trator) irá para Vinte Mil ou ele vai 

denunciar. Pediu novamente aos colegas para que haja cobrança de todos. Falou que 

no Povoado vinte Mil já tem mais de oito meses que não se extrai um dente por falta 

de uma cadeira. Falou que no Povoado Centro dos Firminos a situação se repete no 

Posto de Saúde. Falou que faz base do Prefeito, mas somente no que for a benefício 

do povo. Falou que os colegas Vereadores são ameaçados para não fazerem seus 

serviços de fiscalização. Falou que o Prefeito é uma pessoa boa para o povo, mas 

precisa se cercar de pessoas que lhe auxiliem. Falou que os Vereadores são 

ameaçados em levar “panadas de facão”. Disse que com ele isso não acontece. O 

Vereador Raimundo fez uso da palavra, cumprimentou os presentes em nome da Dra. 

Avelina. Falou que está satisfeito com a festa do aniversário de sua esposa, vez que 

o povo compareceu em peso. Sobre as contas do Senhor Carlos Alberto, falou que 

votou a favor e votará nos próximos. Disse que nessa casa houve unanimidade nas 

contas de Demir, Joacy, Carlindo Ayres, mas nas contas de Carlos Alberto há colegas 
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que votam contra e outros que não vem para sessão para não votarem. Disse que ao 

seu ver isso é perseguição política. Finalizou suas palavras, agradecendo ao Prefeito 

Nêgo pelos bons serviços prestados, mas ele precisa ajustar algumas coisas com seu 

secretariado. O Vereador José da Silva parabenizou o Vereador Raimundo pela linda 

festa e disse que a senhora Rose quer falar com os colegas sobre um patrocínio para 

a realização de uma festa. O Vereador Danillo deu uma boa noite a todos, falou que 

nessa casa tramita um Requerimento para reforma da estrada que liga o 

Assentamento P.A Cupim. Falou que não tem lembrança de nenhum Requerimento 

seu executado durante esses dois anos de mandato. Parabenizou a fiscalização e as 

palavras do Vereador José da Silva. Falou que está havendo um erro, pois nossos 

tratores não estão trabalhando para nosso povo por falta de manutenção. Falou que 

parte de nosso povo sobrevive da agricultura e precisa desse auxílio público. Disse 

que é testemunha que o Secretário Edmundo vive sobrecarregado de serviço. Falou 

que ver os pontos negativos, mas também ver os positivos e as dificuldades de cada 

pasta. Falou ao Vereador José que não tinha conhecimento que essa máquina estava 

quebrada. Mas é para isso que serve os demais Vereadores para de forma em 

conjunta fiscalizarem. Em sequência, a presidente agradeceu a presença de todos, 

comunicou aos colegas que após o encerramento das contas do Ex-gestor em apreço 

que serão votadas na próximas sessão, serão submetidos em votação as demais 

matérias já em apreciação. Por fim, a Vereadora Presidente agradeceu novamente 

aos presentes e disse que não havendo mais nada a tratar nesta sessão declarou a 

mesma encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 

Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco 

Bonito/TO, aos 02 dias do mês de maio de 2023. 
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Demais Vereadores: 


